



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO
DIRETORIA-GERAL DO *CAMPUS* REALENGO

ERRATA 01
EDITAL DG/CREAL/IFRJ Nº 05/2022

CONCURSO DE FOTOGRAFIA “OLHARES CREAL”

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS REALENGO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a errata para o Edital nº 05/2022, que trata das normas para o Concurso de Fotografia do IFRJ/*Campus* Realengo.

Onde se lê:

Art. 5º As inscrições estarão abertas de 06 de setembro de 2022 a 23 de setembro de 2022 até às 18:00 h, horário de Brasília.

Art. 21 A divulgação dos resultados ocorrerá a partir do dia 10 de outubro, podendo ser postergada, a depender do volume de inscrições recebidas.

ANEXO I – CRONOGRAMA

ETAPA / ATIVIDADE	DATA DA REALIZAÇÃO
Liberação do edital	02/09
Impugnação do edital	03 e 04/09
Resultado Impugnação ao edital	05/09
Inscrição/submissão de propostas	06 a 23/09
Período de avaliação	24/09 a 07/10
Divulgação do resultado final	10/10

Leia-se:

Art. 5º. As inscrições estarão abertas de 06 de setembro de 2022 a 14 de outubro de 2022 até às 18:00 h, horário de Brasília.

CAPÍTULO VI – DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E PREMIAÇÃO

Art. 21 A divulgação do resultado final e premiação ocorrerão no dia 20 de outubro, no encerramento do X Encontro de Saúde do campus Realengo.

ANEXO I – CRONOGRAMA

ETAPA / ATIVIDADE	DATA DA REALIZAÇÃO
Liberação do edital	02/09
Impugnação do edital	03 e 04/09
Resultado Impugnação ao edital	05/09
Inscrição/submissão de propostas	06/09 a 14/10
Período de avaliação	17 a 19/10
Divulgação do resultado final	20/10

Rio de Janeiro, 12 de setembro de 2022.

HÉLIA PINHEIRO RODRIGUES CORRÊA
Direção-Geral

